

中国海军首艘两栖攻击舰下水仪式25日上午在上海举行。

9时20分许,仪式在庄严的国歌声中开始,军地领导共同为两栖攻击舰首舰下水剪彩。剪彩后,香槟酒瓶在舰左舷舷台自动敲碎,舰艏彩球打开,飞行甲板喷射出的彩带随风飘舞,现场船舶鸣笛。与此同时,坞门注水口开启,向船坞内注水。

该舰是我国自主研制的首型两栖攻击舰,具有较强的两栖作战和执行多样化任务能力。下一步,该舰将按计划开展设备调试、系泊航行试验等工作。

国家有关部委、中央军委装备发展部、海军和上海市、中国船舶工业集团有限公司领导,以及科研建造人员、部队官兵代表等参加仪式。

两栖攻击舰,又称为直升机登陆运输舰或直升机航母,是一种用于搭载直升机等高速登陆工具、输送登陆兵及车辆、物资、武器装备实施垂直登陆的两栖战舰,是现代两栖作战和远征作战的核心舰型。

两栖攻击舰与航母具有不同的定位。航母主要是使用空中力量进行作战的,其战斗力主要体现在舰载机上。当军队在岸基航空兵作战半径外的远海实施军事行动时,航母主要负责为整个舰队提供空中掩护、夺取制空权,所以,航母一般不在近海海域活动。由搭载有固定翼战斗机,航母上一般有起飞系统。

而两栖攻击舰则主要搭载直升机和垂直起降战斗机,其飞行甲板上不会有起跑线。两栖攻击舰通常在近海攻击作战中使用,主要执行登陆作战任务,其搭载的各型战斗机主要是起对地攻击的作用,夺取和保持战区制空权的能力较弱。

综合新华社、上观新闻

我国首艘 两栖攻击舰下水



9月25日上午,中国海军首艘两栖攻击舰下水仪式在上海举行 据央视



美国“埃塞克斯”号
两栖攻击舰



法国“西北风”级
两栖攻击舰



日本“出云”号直升机航母
视觉中国 供图

● ● ● 延伸阅读

世界上的同类型舰艇

据了解,世界上的同类型舰艇还有美国“埃塞克斯”号两栖攻击舰、法国“西北风”级两栖攻击舰和日本“出云”号直升机航母等。

8月16日,日媒报道称,日本航空自卫队正式决定从美国引进F-35B隐形战斗机,配备于被改装为航空母舰的“出云”号直升机航母。F-35B隐形战斗机是一款美国第五代多功能战斗机,最大特点是可实现短距离起飞和垂直着陆,军事观察员认为,日本引进F-35B是其发展“攻击型航母”的关键一步。

据央广

上万单身报名相亲 挑战国庆长假7天脱单

国庆长假即将到来,对于有伴的人来说,这是计划甜蜜出游的好时机;而对于单身的人来说,则将要面对一场无法抵御的催婚潮。与其七天泡在与不同的单身吃饭见面中,不如尝试进入微信万人相亲会,节省时间又达到脱单目的。



口往期万人相亲会,成功配对者合影

在假期到达之前,许多小伙伴们就已按捺不住激动的心情,打算抛开繁琐的事宜轻松一下,解除平日的疲乏,但也不乏有些小伙伴垂头丧气,抱怨将有见不完的相亲对象。但加入微信万人相亲会后,单身者们就可以在线上相亲,省下足够多的时间好好休息了,甚至还可能成功实现7天脱单。

相亲出游两不误 巧用国庆长假脱单

在单身者们的口碑相传

万名单身约聊 大范围择偶

除了不必亲赴现场,节省大量时间外,该相亲方式又难能可贵地集齐了上万名单身,扩大了选择面。现实生活中,我们遇见的单身人数是有限的,能够参与规模如此庞大的相亲场面实属难得。

“这次我是抱着必定脱单的目的来的,多个分群加起来一共一万多人,总有一个适合我吧。加上又有群主和红娘共同助力,不定期举办线下活动,我很有信心挑到一个合适的对象。”李先生信誓旦旦地对笔者讲述了他的脱单决心。

现在,用微信扫描下方二维码就能加入万人相亲会,与诸多单身在线互动聊天。或许您也能在国庆假期中成功脱单,牵手未来的另一半。



扫描二维码
微信相亲



闫老师

手机:18020182623 微信: wzly1015

金牌红娘出马 配对本地对象

我主良缘红娘闫老师,自身有个幸福的家庭,在经营婚恋上有独到的妙招。从事该行业6年多来,她积累了许多沟通技巧,并在为本地单身牵线搭桥中取得显著成绩,得到许多单身朋友的拥戴。

现在,闫老师特地开设了在线咨询平台,希望帮助更多单身者找到合适的本地对象。在和单身交流的过程中她会站在对方的角度上思考并试图理解对方的需求;同时她又能跳脱出来,以当局者迷,旁观者清的角度客观分析,从现有的单身资源中推荐合适的对象。

凭借着将心比心的态度,闫老师成功赢得了单身者们的信任,许多人都愿意向她敞开心扉,并在老师的帮助下实现脱单。



微信扫码
咨询闫老师